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Στην Κρήτη ο γγΠΠ, Νίκος Χαρδαλιάς – Συσκέψεις σε Χανιά και
Ηράκλειο για προετοιμασία Υπηρεσιών ενόψει χειμερινής

περιόδου και απολογισμό αντιπυρικής περιόδου

Αθήνα, 02 Νοεμβρίου 2019

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφθηκε

χθες, Παρασκευή 01 Νοεμβρίου 2019, τα Χανιά, όπου πραγματοποιήθηκε παρουσία

του  η  συνεδρίαση  του  Συντονιστικού  Οργάνου  Πολιτικής  Προστασίας  της

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, υπό την προεδρία του Αντιπεριφερειάρχη Χανίων,

Τάσου Κουρουπάκη.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, ο Γενικός Γραμματέας, παρέδωσε το νέο

«Σχέδιο δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την

εκδήλωση  πλημμυρικών  φαινομένων»  που  εξέδωσε  η  ΓΓΠΠ,  ενώ  μεταξύ  άλλων

δήλωσε: «H Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας  έχει  αναλάβει  μια μεγάλη

ευθύνη,  αλλά  έχει  και  ένα  συγκεκριμένο  σχέδιο  και  σε  αυτήν  την  προσπάθεια

θέλουμε τη συνδρομή και την εμπειρία όλων των εμπλεκόμενων φορέων». Κατά

την διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν επίσης, τόσο ο σχεδιασμός μέτρων και

δράσεων  ενόψει  της  χειμερινής  περιόδου,  όσο  και  τα  αποτελέσματα  της

αντιπυρικής περιόδου για την περιοχή.

Στην  συνεδρίαση  συμμετείχαν  ο  Αντιπεριφερειάρχης  Περιβάλλοντος,

Χωροταξίας  και  Ενέργειας,  Νικόλαος  Καλογερής,  ο  Προϊστάμενος  Τμήματος

Πολιτικής  Προστασίας  Π.Ε.  Χανίων,  Βερυκοκίδης  Ιωάννης,  οι  Δήμαρχοι  της  Π.Ε.

Χανίων,  ο  Διοικητής  Περιφερειακής  Πυροσβεστικής  Διοίκησης  Κρήτης,

Αρχιπύραρχος  Νικόλαος  Λαγουδάκης,  ο  Διοικητής  Πυροσβεστικών  Υπηρεσιών

Νομού Χανίων,  Πύραρχος  Δημοσθένης Μπουντουράκης,  καθώς και  εκπρόσωποι

από εμπλεκόμενους φορείς,  όπως η ΕΛ.ΑΣ.,  οι  Ένοπλες Δυνάμεις,  η Δ.Ε.Η.  και  η

Εταιρία Ύδρευσης Χανίων.

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας μετέβη στο Ηράκλειο, όπου συναντήθηκε

με  τους  Προέδρους  Αστυνομικών  Ενώσεων  Κρήτης.  Κατά  την  συνάντηση

συζητήθηκαν  υπηρεσιακά  θέματα  για  το  καλύτερο  συντονισμό  όλων  των

εμπλεκόμενων Αρχών στην διαχείριση εκτάκτων αναγκών.
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Ολοκληρώνοντας  την  επίσκεψή  του  στην  Κρήτη,  ο  Γενικός  Γραμματέας,

συμμετείχε  σε  εκδήλωση  με  θέμα  «Απολογισμός  αντιπυρικής  περιόδου  και

βράβευση  εμπλεκομένων»,  η  οποία  διοργανώθηκε  από  την  Περιφερειακή

Πυροσβεστική Διοίκηση Κρήτης. 

Κατά  την  διάρκεια  της  παραμονής  του  στην  Κρήτη,  ο  Γενικός  Γραμματέας

συνοδευόταν από τον Διευθυντή Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών

της ΓΓΠΠ, κ. Φοίβο Θεοδώρου.
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